

## 遗体捐献了却最后心愿 心怀天下播撒人间大爱

本报讯(记者李严)6月17日下午,又一位淮南市民告别了这个世界,家人遵照她的遗愿捐献了她的遗体 and 眼角膜,了却她最后的心愿。

年过花甲的吴女士生前一次偶然机会,听到了市红十字会生命接力志愿服务队志愿者关于遗体角膜捐献的宣传,觉得离世后捐献遗体、角膜,利己利家利社会,非常

有意义,是人生最好的归宿,便在志愿者的帮助下办理了捐献手续,也得到了儿子的支持。

近来吴女士病重,念念不忘捐献之事。6月17日中午,吴女士不幸病逝,家人在悲痛中及时通知志愿者转告市红十字会。市红十字会及时联系接受站,因安徽理工大学遗体捐献接受站当天无法接收,立即又联系了安徽医科大

学遗体捐献接受站,该站很快赶来接走了吴女士的遗体。她的遗体将用于医学教学和科研,角膜将通过安徽省红十字会用于眼疾患者角膜移植。

市红十字会生命接力志愿服务队2名志愿者一起送别吴女士,因其家庭困难,志愿服务队还给家属送上600元的慰问金,以表达敬意。

## 本周不见日“梅雨”正当时

本报讯(记者张雪峰)淮南市气象资料显示,上周淮南气象观测站最低气温20.1℃(6月14日),最高气温34.9℃(6月14日);一周降水量27.9毫米。

时入“梅雨”,省气象部门宣告:6月17日,安徽进入梅雨期,较常年(6月15日)偏晚2天。预计梅雨期还将出现五次降水过程,淮河以南7月中旬中期出梅,梅雨量接近常年到偏少。“细雨霏霏,梓乡水田肥。”当下正值本地水田插秧、旱田直播时节,雨水来得正是时候。

梅雨,亦作霉雨、黄梅雨。是在每年6、7月份的东南季风带来的太平

洋暖湿气流,经过中国长江中下游地区、中国台湾地区、日本中南部以及韩国南部等地出现的持续天阴有雨的气候现象,由于正是江南梅子的成熟期,故称其为“梅雨”,此时段便被称作梅雨季节。梅雨季里空气湿度大、气温高、衣物等容易发霉,所以也有人把梅雨称为同音的“霉雨”。

雨热同期,随着梅雨期的到来,二十四节气“夏至”也接踵而至。《中国天文年历》显示,今年“夏至”来临时间是6月21日22时57分37秒,农历五月初四,星期三。

6月21日是二十四节气的夏至,6月22日(农历五月初五)就是中国传

统节日——端午节。两个特别的日子紧密相连,虽然还没有进入夏天最热的时候,但也拉开了盛夏的序幕。

淮南市气象台预报,本周全市以多云到阴天气为主,6月25日有降水天气。6月23日前全市气温回升,22日部分地区最高气温可达35℃,23日开始受弱冷空气影响有小幅降温,高温略有下降。

具体天气预报如下:6月20日,多云到阴,22~31℃;6月21日,阴,23~33℃;6月22日,阴转多云,22~34℃;6月23日,多云,22~32℃;6月24日,多云到阴,23~30℃;6月25日,小雨,24~29℃。



## 全民健身有乐趣 “赛”出乡村振兴新生活

本报讯(记者付莉荣摄影报道)“加油!加油……”6月17日上午,淮南经开区实验学校操场上摩肩接踵,人声鼎沸,加油打气声、助威呐喊声此起彼伏,这是由淮南经开区社会发展局主办的趣味运动会正在火热进行中。

此次趣味运动会以“全民健身动起来,乡村振兴更精彩”为

主题,淮南经开区村、社区、辖区单位等13支代表队共同参加。运动会现场,群众们积极参与,旱地龙舟、庆丰收趣味接力、拔河比赛三个项目先后进行。旱地龙舟赛中,7名队员通过协调配合,骑在龙舟上前行,用时最少者获胜;趣味接力中,5名选手的扁担左右筐均放上运送物品,以S形的方式绕过障碍物循环接

力运送,同一时间内运送物品多者获胜,均考验了大家的团结协作和默契程度。拔河比赛最吸引人,两队队员同时发力,中心旗帜左右摇晃,围观群众的掌声、呐喊声、笑声不绝于耳,比赛过程高潮迭起。

据悉,此次运动会是淮南经开区进一步贯彻落实“十项暖心”行动之“快乐健身”的具体

行动,是在端午来临之际举办的一次运动会,旨在加强体育赋能乡村振兴,搭建群众参与运动交流平台,丰富群众精神文化生活,提升群众幸福感、获得感、满意度,让群众充分享受到运动带来的乐趣,融洽了邻里关系,提升了村集体、单位凝聚力,推动乡村高质量发展。